
Uskrs (A)

POBJEDA LJUBAVI!

  

Kada je  Isus ulazio u Jeruzalem nekoliko dana prije blagdana Pashe narod mu je  klicao. Slavili
su ga, gledali su u njemu budućega kralja koji će nakon  teške i izmučene prošlosti rasvijetliti
budućnost Izraela. Nakon  nekoliko dana tog istog slavljenog i čašćenog Mesiju razapeli su na
križ  i ubili ga kao najvećeg zločinca. Ta osuda toliko je teža jer su ga  razapinjanjem na križu
izvrgnuli sramoti. Nisu ga htjeli samo ubiti nego  i osramotiti. Ako se pitamo kakav je to bio
narod koji je u samo  nekoliko dana promijenio mišljenje i što ih je na to natjeralo, ne  trebamo
puno istraživati. Dovoljno je samo okrenuti se oko sebe i  pogledati u sebe. Sjetimo se samo
proslava Božića – Kristovog rođenja i  Uskrsa, ali i drugih velikih blagdana u godini. Sjetimo se
slavlja  krštenja, krizmi, prvih pričesti.... Dok sjedimo oko hranom pretrpanih  stolova i „tepamo“
malom Isusu ili se „čudimo“ kako je on to uspio  ustati od mrtvih, ne smijemo zaboraviti da ćemo
već sutra pasti na  ispitu vjerodostojnosti. Poput Jude „prodat“ ćemo Isusa za 30 srebrnjaka 
samo što to kod nas neće biti srebrnjaci već neko drugo bogatstvo za  kojim žudimo. Bez ikakve
grižnje savjesti počet ćemo kršiti sve i jednu  Božju zapovijed jer sada je opće prihvaćeno da
čovjek može raditi što  god poželi ili kako to poželi u ime slobode, mjeru koje si je sam  skrojio.
Što se to dogodilo onih dana u Jeruzalemu? Jednostavno, Bog  nije uzvratio istom mjerom kako
bi to učinio čovjek. Uzvratio je  pobjedom ljubavi. Kako drugačije gledati stvarnost uskrsnuća
nego kao  djelovanje Boga koji toliko voli čovjeka da je spreman i umrijeti za  njega. Isus je
pobijedio i uvijek će pobjeđivati, na onaj svoj prekrasan  božanski način. Kako ćemo se
iznenaditi kad se jednog dana susretnemo s  njime. Nadajmo se da će i u tom susretu pobijediti
ljubav!

  

Dragi  župljani, neka u svakoj obitelji, u svakom domu bude prisutna radost  uskrsnuća!
Svima od srca želimo sretan i blagoslovljen Uskrs!
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